

市公安局交管部门开展交通安全整治攻坚战第一次集中行动

千警出击 严查交通违法行为

本报讯(记者 王朝荣 特约记者 张晓东 通讯员 吕鹏)6月15日晚,市公安局交管部门在全市范围开展交通安全整治攻坚战第一次集中行动。

此次行动启动12处执法服务站,设置76处临时执勤检查站,出动警力1500余人次、警车800余台次,查处各类交通违法

行为1404起,其中包括醉酒驾驶4起,饮酒驾驶53起,无牌无证151起,渣土车交通违法46起等。

当晚21时15分,第六勤务大队民警在张衡路执勤卡点查处一辆车牌号为豫RCY5XX的小型轿车,驾驶人涉嫌酒后驾驶。经检测,该驾驶人每100毫升血液中酒精检验含量

为74毫克,达到饮酒驾驶机动车标准。

21时30分,一辆两轮摩托车驶经长江路执勤卡点时,驾驶人周某涉嫌酒后驾驶,被第八勤务大队民警查获。经检测,周某每100毫升血液中酒精检验含量为73毫克,达到饮酒驾驶机动车标准。

据了解,6月14日,公

安部部署为期4个月的交通安全整治攻坚战,市公安局交管部门以更强措施、更实作风、更高标准迅速贯彻落实,坚决防范重特大道路交通事故。下一步,市公安局交管部门将进一步扩大整治范围,加强联勤联动,坚持不懈严厉查处各类交通违法行为,打造安全、有序、畅通的交通环境。②8



传授中医技术 架起友谊桥梁

本报讯(记者 王雪 通讯员 崔松涛)日前,西藏全区第二期南阳中医特色筋骨针与水针刀技术培训班结业典礼在我市举行。

本次活动由援助西藏发展基金会阿妈仓慈善专项基金和西藏卫健委及藏医药管理局主办,由北京世针联中医微创针法研究院与亚林中医医院共同承办,设立中医特色筋骨针法、中医微创水针刀技术、中医特色针灸疗法等9个培训项目,邀请20余位专家授课,帮助藏医学员掌握中医特色筋骨针与水针刀技术等中医技术,在服务藏区群众健康中发挥更大作用。

此次培训在我市举办,不仅是对吴汉卿教授及其中医特色微创技术的充分肯定,同时也在南阳和西藏之间架起了友谊的桥梁。②8

防范风险 安全生产

日前,我市市场监管部门开展安全生产月宣传活动。活动以“防风险、除隐患、遏事故”为主题,全力营造讲安全、要安全的浓厚氛围。图为活动现场②8

本报记者 吴秋水 王陈 摄



捐赠造血干细胞 点燃生命之光

本报讯(通讯员 汪蕾)日前,南阳市红十字会、新野县红十字会、小城大爱志愿者协会在新野县人民医院联合举办造血干细胞采集入库活动。本次活动中,共有61位志愿者的血样存入中华骨髓库。

志愿者们秉承“爱心点燃希望之火、善举传承生命之花”的精神,积极参与活动,有母亲陪着刚参加完高考的学生过来的,有夫妻二人结伴起来的,有从附近各乡打车赶来的……一份份爱心伴着滚烫的血液缓缓流入采集试管中。

据了解,截至目前,新野县已有554份造血干细胞血样存入中华骨髓库,其中成功实施捐献7例,挽救7个生命,给7个家庭带来重生。②8

白河国家城市湿地公园 呵护绿地景观

本报讯(记者 李扬 通讯员 方婉军)入夏以来,气温持续攀升,降雨严重不足,白河国家城市湿地公园管理处积极采取有效措施,全面开展抗旱保绿工作。

该管理处根据苗木生长特性,合理调度人员、设备,避开中午高温时段,利用早、晚两个时间段,全员上岗,抗旱浇水,自动喷灌和人工浇水相结合,轻洒漫灌,让每一片绿地都尽享滋润。同时,工作人员对景观苗木加强养护,适当修剪,降低自身蒸腾,减少水分流失。针对百日红等今年春季新栽苗木根系少、吸水性差的特点,增加绿化浇灌频次,在喷灌浇不到的绿地,动用汽油泵抽水机进行灌溉,保证苗木不失水。②8

编者按

即日起,本报联合团市委、市妇联等部门,推出以“讲好青年故事·弘扬爱国主义精神”为主题的系列报道,采访奋斗在各条战线、各个领域、各项工作中的青年典型,挖掘他们担当作为的先进事迹,讲述他们青春追梦的生动故事。

当贫困儿童的“代理妈妈”,做孤寡老人的“贴心女儿”,镇平好人魏丽——多一份关爱,他们就多一份幸福

□本报记者 杨青

“‘代理妈妈’是一份超越血缘的爱。每当听到孩子们叫我‘妈妈’,我内心的甜蜜与幸福无法用语言表达。”今年38岁的镇平县“代理妈妈”魏丽告诉记者,她是镇平县玉管委的一名普通工作人员,自2008年加入镇平县妇联“代理妈妈”行列以来,她每年都会资助失亲贫困儿童,让他们重获关爱,找回幸福。

2009年,魏丽成为镇平县贫困儿童刘某的“代理妈妈”。她了解到,刘某9岁时,家中发生变故,导致他的性格变得冷漠孤僻,经常与同学发生矛盾,甚至大打出手。魏丽得知这一情况后,时常去刘某家里探望,陪他聊天谈心,耐心开导,温暖孩子的心。

慢慢地,刘某活泼了、开朗了,和同学们相处越来越融洽。如今,刘某每次看见魏丽都会亲切地叫她“魏妈妈”。

2011年6月,魏丽从镇平县妇联得知高丘镇有个男孩急需救助,她立即赶到男孩家中。这个孩子7岁时,其外出务工的母亲遭遇意外,父亲经受不了打击患病,家中还有年迈的奶奶和年幼的弟弟,其生活、学习都遇到了困难。魏丽决定帮助这个孩子,成为他的“代理妈妈”,给予他生活上的关爱和学习上的帮助。魏丽生活上的关心和心灵上的启迪,让这名孩子发生了很大的转变,成长为一名品学兼优的好学生。

多年来,魏丽先后帮

助了10余名贫困儿童。她发现这些孩子有一个共同点,就是自卑、孤僻、敏感、封闭,要想帮助他们,不仅要关心他们吃饭穿衣的情况,更要关心他们的心理健康,把自己当作孩子真正的“妈妈”,用心呵护他们,拉近与他们的距离,让他们感受到“妈妈”的温暖。

2013年,魏丽又把爱心延伸到关爱贫困孤寡老人上。她多次参加社会各界组织的爱心帮扶行动,并与镇平县医院、县防疫站联合成立了镇平爱心会,贴心关爱孤寡老人。

魏丽说:“我是在贫穷家庭长大的孩子,现在也不富裕,但我希望用我的绵薄之力为贫困儿童、孤寡老人

送上关爱,让他们过上安稳的生活。”她凭着一副热心肠,热情投入到志愿服务中,尤其是敬老陪伴,几乎占用了她大部分休息时间。每逢过节,魏丽都会组织志愿者走进孤寡老人家中,帮助他们打扫卫生,关心他们的身体状况和生活情况。魏丽说,在帮扶过程中,她与多位孤寡老人长期结对,建立了深厚的感情,老人们早已把她当成了自己的女儿。

目前,镇平爱心会已经发展到43名成员,他们不辞辛劳、不图回报,为老人们送去物质扶持和精神关怀,帮助他们安度晚年。②8

